
 

 

    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  Ο Ρ Θ Η  Ε Π Α Ν Α Λ Η Ψ Η  

 της 12/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή ενάτη (29η) του μηνός Απριλίου του έτους 2024, 

ημέρα Μ. Δευτέρα και ώρα 20:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 12/25-04-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αρβανίτης Ευάγγελος 14 Καρατζοβάλη Παναγιώτα 

2 Σακελλάρης Κατάκαλος 15 Γιώβου Χάιδω 

3 Αβέρη Αικατερίνη 16 Καρανάσιος Ευθύμιος 

4 Λελεγιάννης Γιάννης 17 Ματέας Γεώργιος 

5 Στεφανίδης Παύλος 18 Συροπλή Ευαγγελία 

6 Σταμπουλίδης Νικήτας 19 Aβέρη Μαρία 

7 Τσιπινιάς Δημήτριος 20 Ζαγγίλας Δημήτριος 

8 Φαρδογιάννης Βασίλειος 21 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

9 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 22   

10 Ταρκάσης Ελευθέριος 23   

11 Ασβεστά Ευαγγελία 24   

12 Χριστίδου Αιμιλιανή 25   

13 Τσίγκας Αθανασιος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 

 

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Γκλάβας Γεώργιος 

2 Ζωγράφος Αστέριος 

3 Θεολόγης Νικόλαος 

4 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

 

 

Αριθμός θέματος : 23ο   Παραχώρηση σχολικών και αθλητικών εγκαταστάσεων 

Δ.Ε. Πολυγύρου 

Αριθμός Απόφασης : 125  

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 23ο θέμα 

της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Γιάννης 
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Λελεγιάννης, ο οποίος ανέφερε τα εξής: Σύμφωνα με το άρθρο 185 του Ν. 3463/06, με 

απόφαση του δημοτικού  συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται  δωρεάν η χρήση ακινήτων 

σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι 

κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά  συμφέροντα. 

Έχουμε τα εξής αιτήματα: α) Ο Πολιτιστικός – Μορφωτικός – Περιβαλλοντολογικός 

Σύλλογος Αγίου Προδρόμου Ν. Χαλκιδικής, ζητά την παραχώρηση της κεντρικής αίθουσας 

του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Προδρόμου, για την στέγαση του λαογραφικού μουσείου υπό 

την αιγίδα του Συλλόγου και την χρήση της αίθουσας για τις πρόβες του χορευτικού τμήματος 

του Συλλόγου, β) ο Σύλλογος Διαβητικών Χαλκιδικής αιτείται την παραχώρηση ενός χώρου σε 

Δημοτικό οίκημα, το οποίο και θα δηλώσουν ως έδρα, προκειμένου να αποκτήσει ο σύλλογος 

Α.Φ.Μ., γ) ο Σύλλογος Τεχνών Εικαστικών Πολιτισμού Βόρειας Χαλκιδικής αιτείται την 

παραχώρηση της πρώην αίθουσας ΚΑΠΗ Παλαιόχωρας ως έδρα ώστε να πραγματοποιούνται 

τα μαθήματα ζωγραφικής, για έκθεση των έργων του Συλλόγου ή άλλης εκδήλωσης και 

συγκεκριμένα για τις μέρες Τρίτη από 9:30 π.μ. – 12:30 μ.μ., Τετάρτη και Πέμπτη από 17:00 – 

20:00 μ.μ. και Σάββατο 10:00 π.μ. – 13:00 μ.μ. Επισημαίνεται ότι ο συγκεκριμένος χώρος 

χρησιμοποιείται άτυπα από τον συγκεκριμένο σύλλογο, όπως επίσης από την χορωδία 

Πανζερβοχωρίων τουλάχιστον δύο φορές το μήνα, από τον ταχυδρόμο δύο φορές την 

εβδομάδα αλλά και από τον Πολιτιστικό Σύλλογο όποτε το ζητήσει και επομένως ο 

συγκεκριμένος σύλλογος, για τις ημέρες που θέλει να εκθέσει έργα ή την πραγματοποίηση 

άλλων εκδηλώσεων θα πρέπει να υποβάλει αίτηση για να μην συμπίπτουν με δραστηριότητες 

άλλων φορέων, δ) ο Πολιτιστικός Σύλλογος Παλαιοκάστρου «Τα Αηδόνια» αιτείται να γίνει 

ανανέωση χρήσης του δημοτικού σχολείου στο νέο οικισμό καθώς επίσης και την ανανέωση 

της παράλληλης χρήσης του δημοτικού σχολείου στο παλιό οικισμό από τον συγκεκριμένο 

σύλλογο και τον Εξωραϊστικό και Πολιτιστικό Σύλλογο κατοίκων Παραδοσιακού Οικισμού 

Παλαιού Παλαιοκάστρου, ε) ο Α.Σ. ΝΙΚΗ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ αιτείται την παραχώρηση του 

προαύλιου χώρου του ΕΠΑΛ Πολυγύρου από τις 4/4/2024 έως και 31/12/2024, ώστε να 

χρησιμοποιηθεί για τις προπονήσεις της ομάδας, στ) ο Πολιτιστικός Προοδευτικός Σύλλογος 

Ολύνθου αιτείται την παραχώρηση του αύλειου χώρου και της κτιριακής εγκατάστασης του 

Δημοτικού Σχολείου Ολύνθου για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων της «Γιορτής Ελιάς» 

που θα πραγματοποιηθεί στις 4, 5, 6, & 7 Ιουλίου 2024 και ζ) η Dance Academy Χαλκιδικής 

αιτείται την παραχώρηση του Κλειστού Γυμναστηρίου Πολυγύρου για την πραγματοποίηση 

του 1ου Φεστιβάλ Χορού Λάτιν Ευρωπαϊκών και Μοντέρνου Χορού Ελλάδος για τις 

22/6/2024. Εισηγούμαι την αναβολή του συγκεκριμένου αιτήματος ώστε να προβεί ο Δήμος 

στην σύνταξη και έγκριση κανονισμού λειτουργίας του Κλειστού Γυμναστηρίου Πολυγύρου. 
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Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρο 185 

του Ν. 3463/06, τις αιτήσεις των Συλλόγων και μετά το διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των 

μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

α) Την παραχώρηση της κεντρικής αίθουσας του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Προδρόμου στον 

Πολιτιστικό – Μορφωτικό – Περιβαλλοντολογικό Σύλλογο Αγίου Προδρόμου Ν. Χαλκιδικής 

για την στέγαση του λαογραφικού μουσείου υπό την αιγίδα του Συλλόγου και την χρήση της 

αίθουσας για τις πρόβες του χορευτικού τμήματος του Συλλόγου 

β) την παραχώρηση ενός γραφείου στα Παλαιά Δικαστήρια Πολυγύρου, στον Σύλλογο 

Διαβητικών Χαλκιδικής, ως έδρα. 

γ) Την παραχώρηση στον Σύλλογο Τεχνών Εικαστικών Πολιτισμού Βόρειας Χαλκιδικής της 

πρώην αίθουσας ΚΑΠΗ Παλαιόχωρας ως έδρα ώστε να πραγματοποιούνται τα μαθήματα 

ζωγραφικής, για έκθεση των έργων του Συλλόγου ή άλλης εκδήλωσης και συγκεκριμένα για 

τις μέρες Τρίτη από 9:30 π.μ. – 12:30 μ.μ., Τετάρτη και Πέμπτη από 17:00 – 20:00 μ.μ. και 

Σάββατο 10:00 π.μ. – 13:00 μ.μ.  

Επειδή ο χώρος χρησιμοποιείται και από άλλους φορείς επισημαίνεται ότι για τις ημέρες που 

θέλει να εκθέσει έργα ή την πραγματοποίηση άλλων εκδηλώσεων θα πρέπει να υποβάλει 

αίτηση για να μην συμπίπτουν με δραστηριότητες άλλων φορέων 

δ) Την αποδοχή του αιτήματος του Πολιτιστικού Συλλόγου Παλαιοκάστρου «Τα Αηδόνια» για 

ανανέωση χρήσης του δημοτικού σχολείου στο νέο οικισμό καθώς επίσης και την ανανέωση 

της παράλληλης χρήσης του δημοτικού σχολείου στο παλιό οικισμό από τον συγκεκριμένο 

σύλλογο και τον Εξωραϊστικό και Πολιτιστικό Σύλλογο κατοίκων Παραδοσιακού Οικισμού 

Παλαιού Παλαιοκάστρου 

ε) την παραχώρηση του προαύλιου χώρου του ΕΠΑΛ Πολυγύρου στον Α.Σ. ΝΙΚΗ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ από τις 4/4/2024 έως και 31/12/2024, ώστε να χρησιμοποιηθεί για τις 

προπονήσεις της ομάδας 

στ) την παραχώρηση του αύλειου χώρου και της κτιριακής εγκατάστασης του Δημοτικού 

Σχολείου Ολύνθου στον Πολιτιστικό Προοδευτικό Σύλλογο Ολύνθου για την πραγματοποίηση 

των εκδηλώσεων της «Γιορτής Ελιάς» που θα πραγματοποιηθεί στις 4, 5, 6, & 7 Ιουλίου 2024 
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ζ) Την αναβολή εξέτασης του αιτήματος της Dance Academy Χαλκιδικής προκειμένου να 

προβεί ο Δήμος στην σύνταξη και έγκριση κανονισμού λειτουργίας του Κλειστού 

Γυμναστηρίου Πολυγύρου. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   125/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 29-04-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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